

河南服装大会暨中国巧媳妇工程精准扶贫现场会签订了两亿个无纺布袋等丰厚订单

口碑与订单齐飞 农户和企业共赢

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 交流、签约、订单……5月20日,河南服装大会暨中国巧媳妇工程精准扶贫现场会在商水圆满落幕。会议期间,商水“巧媳妇”赢得省内外嘉宾啧啧赞叹的同时,一批合同、订单也成功签约。其中,商水县华东无纺布有限公司与河南中蔼服装有限公司签订了两亿个无纺布袋订单。

当日,与会嘉宾实地考察了河南阿尔本制衣有限公司。4年前,历时半年多反复考察后,江苏“南通阿尔本时装”老板李天凝,看中了商水县人口多、招商环境好的特点,把产业转移目的地选在了数百公里外的商水县,成立了河南阿尔本制衣有限公司,如今,该公司的产品出口到美国、日本等27个国家。在商水县巧媳妇工程中,“河南阿尔本制衣”将绣花、钉扣等工序让农村留守妇女在家加工,不少留守妇女摇身变为“现代织女”。在生产车间,与会嘉宾时而拍照,时而询问,取经心切。浙江李姓客商感慨地说:“这里的制衣生产,把传统手工与现

代智能有机结合在一起,可谓是服装行业典范。”

同“河南阿尔本制衣”一样,“商水县景富织物”也把公司发展与解决商水“巧媳妇”就业结合起来,目前从事缝头加工的农村留守妇女达380人,生产的朝拜巾、毛巾、浴巾销往欧洲、中东、东南亚等地,年创外汇700万美元。

商水县相关负责人介绍,商水把巧媳妇工程创造性地与脱贫攻坚工作结合起来,走出了一条产业扶贫的新路子,这种做法赢得与会嘉宾的普遍赞誉。会议期间,表彰了河南省巧媳妇工程推动大奖和2016年河南服装先进集体和个人;苏豫产业双星计划举行了签约仪式;商水县政府与浙江伴宇实业股份有限公司、绍兴亮丽服饰有限公司项目成功签约;南京诺雅服饰有限公司与商水县景盛制衣有限公司签订了年2000万订单,河南中蔼服装有限公司与商水县华东无纺布有限公司签订了2亿个无纺布袋订单。此次会议的成功举办,商水县政府不但收获了广泛赞誉,还收获了丰厚订单。



厂房里的“现代织女”



客商洽谈合作

2016年4月份

全国查处违反中央八项规定精神问题

3115起

受到处理 4309人

被给予党政纪处分 3111人

在查处的问题中

违规发放津补贴或福利

违规配备使用公务用车

违规收送礼品礼金

677起

565起

557起

截至4月30日

今年全国已查处违反中央八项规定精神问题 11903起

受到处理 16545人 被给予党政纪处分 12471人

新华社记者 马研 编制

首部《中国诚信建设状况报告》在京发布

本报综合消息《中国诚信建设状况报告》5月21日在北京发布。报告称,尽管各种不讲诚信的不良现象时有发生,诚信缺失仍是经济社会发展中的突出问题,诚信建设制度机制亟待健全和完善,中国诚信建设的总体形势是健康向上的。

《中国诚信建设状况报告》是由中国政法大学中国诚信建设研究中心,联合政府部门、社会团体、新闻机构、教育界人士共同发布的调查研究成果。据介绍,这份报告是迄今唯一关于中国社会主义诚信建设的权威研究报告。

报告解析了中国诚信文化基因,经过深入调研,真实呈现中国诚信建设现状及问题,总结中国诚信建设制度环境,分析各行业、各地区诚信建设发展状况,汇总各地诚信建设组织情况,与国外诚信建设体系模式进行比较,解读中国诚信管理系统建设与运行,并对中国诚信建设发展前景进行展望。

报告称,目前各种不诚信现象屡禁不止,已经成为困扰中国经济社会健康发展的严重问题;失信事件频发的主要原因是失信成本低、地方保护主义、监管缺位等因素。

报告指出,市场经济在推动经济

社会发展的同时,也带来了拜金主义、一切向钱看的思想观念,一些人诚信意识淡薄,造假欺诈成为民众普遍关注的问题。

报告建议,解决失信事件频发不绝,应加强三方面工作:构建监督网络,使失信者无所遁形;多部门联动使失信者“一处失信、处处受限”;加快诚信立法,形成法律约束力。

当天,中国政法大学中国诚信建设研究中心还举行了“诚信中国行”寻找“中国诚信榜样”大型主题活动启动仪式暨2016诚信中国发展高峰论坛。(董冠洋)

河南夏粮丰收在望



5月19日,河南省浚县卫溪办事处农民在田间开展“一喷三防”工作,以增加小麦灌浆强度,防病、防虫、抗倒伏。

目前,河南全省麦区小麦长势良好,丰收在望,预计进入6月夏收工作将全面展开。河南小麦产量约占全国小麦总产量的四分之一,2016年河南省小麦播种面积约8000万亩。

新华社发